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Рецензія-відгук  

на освітньо-професійну програму «Звукорежисура»  

за спеціальністю 025 Музичне мистецтво  

галузь знань 02 Культура і Мистецтво 

 

Програму «Звукорежисура» створено у КЗВО КОР «Академія мистецтв імені Павла 

Чубинського». Освітньо-професійна програма  спрямована на вивчення складових 

професійної підготовки звукорежисерів та музичних оформлювачів, що передбачає 

опанування сукупністю художньо-естетичних знань з теорії, історії музики, 

звукорежисури, традиційних та інноваційних технологій майстерності та виконавства.  

Основний фокус освітньої програми та спеціалізації  направлений на комплексну 

підготовку звукорежисерів та музичних оформлювачів для концертної та студійної 

діяльності, реалізації знань та умінь через розкриття значення історико-культурних явищ 

та процесів в Україні, вписуючи їх у європейський і світовий контекст.  

Програма забезпечує виконавську, технічну майстерність володіння комп’ютерними 

технологіями та науково-дослідницьку складову у комплексній підготовці фахівця у галузі 

професійної музичної діяльності. Передбачена необхідна кількість індивідуальних занять з 

дисциплін циклу професійної підготовки (Спеціальний клас звукорежисура, 

звукорежисерська концертна практика, звукорежисерська студійна практика, спеціальний 

клас (за видами), основи диригування, комп’ютерне  аранжування). Забезпечується й 

індивідуальна освітня траєкторія студента з урахуванням дисциплін за вільним вибором 

студента.  

Випускник може працювати у різноманітних закладах культури і мистецтва 

(філармонії, театри, концертні організації тощо), закладах початкової та середньої 

спеціалізованої музичної освіти (музична школа, школа мистецтв), закладах загальної 

середньої освіти, а також в інших установах різного рівня і форм власності. Професійні 



назви робіт, відповідно до «Класифікатору професій»: ДК 003:2010 2455.2  Звукорежисер,  

2453.2  Музичний оформлювач.  

До забезпечення освітньо-професійної програми залучені  спеціалісти, які мають 

великий досвід сценічної діяльності, зробили значний внесок у розвиток звукорежисури, 

вітчизняного вокального, інструментального мистецтв та зараз продовжують поєднувати 

викладацьку діяльність разом з концертно-виконавською.      

На кафедрі «Музичне мистецтво естради» працюють викладачі, які мають почесні 

звання (народний артист України, заслужений артист України, заслужений діяч мистецтв 

України), наукові ступені та вчені звання, а також високопрофесійні викладачі з досвідом 

роботи.  

Відзначивши вищезазначені ключові аспекти, освітньо-професійна програма 

«Звукорежисура» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 025 

«Музичне мистецтво», галузі знань 02 «Культура і мистецтво» може бути рекомендована 

до застосування.  

 

 

Заступник Директора 

ТОВ «Фірма СЕНДІ» 

С.І.  Новікова  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


